

Věc: Zadávací řízení - „Nemocnice Boskovice – Obnova kombinované výroby elektrické energie a tepla z KGJ 1x180 kW“ – vysvětlení zadávací dokumentace

V rámci nadlimitní veřejné zakázky na dodávky zadané v otevřeném řízení dle ust. § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“), která byla zveřejněna ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem veřejné zakázky Z2018-033450 a v Úředním věstníku Evropské unie pod číslem 2018/S 190-429353, pod názvem „Nemocnice Boskovice – Obnova kombinované výroby elektrické energie a tepla z KGJ 1x180 kW“, zadavatel obdržel dotazy. Na tyto dotazy zadavatel odpovídá takto:

Dotaz:

Technická zpráva uvádí v části D 1.07 Spalinovody následující:

Projektová dokumentace řeší dílčí obnovu stávajících zařízení pro kombinovanou výrobu elektrické energie a tepla umístěných v kotelně Nemocnice Boskovice.

Jedná se o I. etapu celkové rekonstrukce zdroje tepla, ve které bude jedna ze stávajících kogeneračních jednotek (Tedom T130) nahrazená novou jednotkou Tedom Cento T180. Současně bude, v prostoru nového umístění jednotky provedena i částečná stavební obnova objektu kotelny vč. instalace odvodu spalin z nově instalované kogenerační jednotky přičemž, po vyvedení spalin mimo prostor kotelny, jen v rozsahu nutném pro její dočasný provoz.

V následující etapě pak bude dokončená stavební obnova objektu kotelny, instalace nových teplovodních kotlů a přemístění druhé ze stávajících kogeneračních jednotek (Tedom T140) na připravený základ, vedle nově instalované jednotky.

Po dobu provozu nové kogenerační jednotky v režimu dočasného provozu (do ukončení II. etapy obnovy), odvod spalin z ostatních tepelných zdrojů zůstává stávající.

V rámci II. etapy budou instalovány i nové spalinovody uvedených zdrojů a instalace konečného provedení komínů.

Ve výkazu výměr, který je součástí zadávacích podkladů je komín dočasný nebo finální?

Odpověď

Výkaz výměr spalinovodu je jednoznačně definován, včetně provedení a trasy - musí být řádně proveden. Nejedná se o dočasné řešení. Zadavatel jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje upřesnění trasy spalinovodu.

Dotaz:

Bude finální komín veden stejnou trasou jako dočasný a poté pouze prodloužen?

Odpověď

Z přílohy č. 1 tohoto vysvětlení zadávací dokumentace jednoznačně vyplývá kudy komín povede.

Dotaz:

Je zapotřebí izolovat tlumič hluku? Některé tlumiče se už dodávají včetně izolace.

Odpověď

Zadavatel požaduje tlumič hluku opatřený tepelnou izolací. Tepelnou izolací budou opatřeny i tepelně neizolované části spalinovodu.

Dotaz:

Podle všeho to vypadá, že ve výkazu je uveden komín dočasný. Rozumíme zadání správně tak, že předmětem této zakázky je pouze provizorní vyvedení spalin a nové spalinovody budou instalovány v rámci jiné zakázky?

Odpověď

Jak již bylo uvedeno na předchozí dotaz, nejedná se o dočasné řešení, viz příloha č. 1 tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

.....

Mgr. Martin Budiš

osoba pověřená výkonem zadavatelských činností